

情侣凌晨跳桥 10名消防员救援

事发前两人发生矛盾 女子醉酒后情绪不稳

文/图 记者 任灵芝 见习记者 魏智健 徐晋 通讯员 王莹

晨报淄博8月4日讯 凌晨3点左右,一名女子纵身从桥上跳下去,一名男子也跟着跳了下去,到底发生了什么事情?

“留仙湖服装城附近有人被困河里了,一男一女,那女的好像喝醉了。”8月4日凌晨3点32分,淄博市消防救援支队接到市民报警。接警后,辖区淄川区消防救援大队殷阳路消防救援站立即出动一个抢险救援编队共10名消防员赶往现场救援。

消防员赶到现场后发现,有一男一女被困在了淄川西关大桥的桥墩下面,两人一直在拉拉扯扯,其中女子因醉酒情绪十分不稳定。经过观察,桥面距离两人所在的桥墩位置有5米,消防员立即制定了救援方案,他们在桥上搭建了拉梯,几名消防员顺着拉梯到达桥下的桥墩位置。

在桥下,消防员劝说女子,可女子情绪非常激动,消防员多次想为女子穿戴防护装备均无果,无奈之下,3名消防员合力将女子控制住,随后,将女子固定在一名消防员的背上,消防员背着女子一步步爬上拉梯,上了桥。随后,跟女子一起在桥下的男子通过拉梯自行上了桥。

这一男一女为男女朋友,当天凌晨,两人发生矛盾后,醉酒的女子从桥上跳了下去,男子为了救她,也跳了下去。

在此也提醒市民,生活、工作中难免遇到不如意,一定要积极理性对待,千万不要因为冲动而做出伤害自己和他人的事情。



扫描微信二维码查看更多现场视频和图片报道



消防员背着女子爬拉梯上桥。

驾照吊销仍上路 遇交警调头被捉

记者 贾亮 通讯员 周芙蓉 报道

晨报淄博8月4日讯 近日,淄博市公安局交通警察支队周村大队民警在例行检查过程中,一名驾驶员看到交警后准备调头,民警很快将其控制。经检查,原来驾驶员驾驶证已经被吊销。

8月3日下午3时许,周村交警大队一中队民警在电厂路周村路口例行交通违法行为检查时,一名红色轿车驾驶员在距离民警检查点十几米的地方选择调头。驾驶员不寻常的举动引起了民警的注意,随即上前将驾驶员控制。

经检测,驾驶员邵某并没有酒驾。当民警问其是否有驾驶证时,邵某支支吾吾不做正面回答。经进一步检查,民警发现,邵某的驾驶证处于吊销状态。

赵某交代称,4年前他因醉酒驾驶机动车驾驶证被吊销,当天下午有个急事要办,想着路程又不远,就侥幸开车上路了,没想到被民警查个正着。

根据相关法律规定,驾驶证吊销期间驾驶机动车上路行驶的交通违法行为,属于无证驾驶。邵某将面临罚款1000元,15日以下行政拘留的处罚。

老人意外摔倒 交警紧急救助

记者 贾亮 通讯员 冯长冰 张琳 报道

晨报淄博8月4日讯 因台阶太滑老人意外摔倒,热心交警接到求助后紧急上前,询问摔倒原因、查看老人伤情、拨打救助电话、联系老人家人、安全送上救护车,一气呵成的连贯动作,给这个闷热的夏季带来徐徐清风,得到了大家的连连点赞。

8月4日上午,沂源交警大队一中队副中队长迟秉瑛带领队员们在城区百货大楼路口查处路面交通违法。8点40分左右,迟秉瑛副中队长接到一店员的求助:“在我们店铺前一位老人摔倒了,你们赶紧去看一下吧。”

“难道是交通事故?”职业的敏锐性让迟秉瑛接到求助后立即赶到店员所说的地点。在振兴路中段,只见一位老人坐在路边,旁边还停着一辆自行车。

经询问得知,老人刚刚到旁边的银行办理业务,因凌晨的降雨导致路面湿滑,在业务办结后,老人不小心摔倒在台阶上,磕到了后脑勺。确认老人只是意外摔倒,民警赶紧拨打120急救电话,向周边店铺借来了卫生纸,帮助老人清理头部出血位置。

“大爷,您不要着急,救护车马上就到,您身体还有什么不舒服的地方吗?”迟秉瑛一面安慰老人情绪,一面细查看老人还有没有其他受伤部位。

等到救护车到来,迟秉瑛帮忙联系了老人的家人,并与急救人员一同将老人送上了救护车,这才又回到了工作岗位。

楼上漏水楼下遭殃 赔偿问题谈不拢

人民调解员调解 双方握手言和

记者 王丽 通讯员 张思焱 报道

晨报淄博8月4日讯 近日,临淄区雪宫街道某生活区的王女士遇到了烦心事,楼上邻居家因水管爆裂导致她家屋顶和墙面被大面积浸泡,双方因赔偿问题闹得很不愉快,无奈之下,王女士求助于临淄区司法局雪宫司法所,经专职人民调解员调解后,双方握手言和。

“你看,我家墙壁不同程度地受到浸泡,还长了绿毛,这样咋住人?真是急死了!”日前,王

女士向临淄区司法局雪宫司法所的专职人民调解员关长友、许光生反映问题。原来,事情发生后,王女士找到了邻居杨某,王女士认为,墙面修理大约需要四五千元,而邻居杨某却认为她是漫天要价,根本就花不了这个钱。一来二去,两人矛盾不断加深。经过多次协商,双方始终因为价格的问题僵持不下。眼看雨季来临,王女士再也等不及了,希望司法所能提供帮助。

在专职人民调解员关长友、许光生的耐心劝说下,双方终于

同意再次坐到一起,双方的态度有所缓和,王女士答应价格可以适当降低一些,而邻居杨某也不再坚持,答应可以适当增加赔偿金。不过,维修墙面到底需要多少钱,大家都不太了解,为了让双方了解实际费用的花销情况,调解员想出了一个办法。

“我们在调解的过程当中,现场找了墙面维修的工人,需要多少工多少料,用什么价格的料能完成这个事,让双方心里有了数。此外,还给双方讲明相关法律条款,根据《中华人民共和国

民法通则》第八十三条规定,不动产的相邻各方,应当按照有利生产、方便生活、团结互助、公平合理的精神,正确处理截水、排水、通行、通风、采光等方面的相邻关系;给相邻方造成妨碍或者损失的,应当停止侵害,排除妨碍,赔偿损失。最后调解员提出了调解协议,让杨某拿出1500元钱作为赔偿修理这个房顶,王某同意,双方达成一致意见。”临淄区司法局雪宫司法所专职人民调解员许光生说。

演绎民族气节 传承红色基因

两部大戏在淄博这个地方开机

文/图 记者 李波 通讯员 金曦 海伟

晨报淄博8月4日讯 今天,电视纪录片《红军屯》和电影故事片《火光》开机仪式,在淄博高新区宝山生态科技园区军屯村文明实践站举行,园区党委有关负责人参加仪式。

黑铁山起义是山东红色文化的经典,军屯村是抗战时期的“英雄村”。当年这里曾涌现出18位革命烈士,近40名村民积极参战。因此,军屯村英勇抗战的精神,是传承红色基因的特色和亮点。

记者了解到,这两部影片是根据现实题材和历史事件改编而成,由本土作家杨金辉编剧。《红军屯》重点挖掘军屯历史背景和展示“英雄村”的历史风貌及红色传承。《火光》则以营救伤员方排长为主线,通过军民至真至切的感情,演绎出惊心动魄的民族气节,充分展示了中华民族



电影拍摄现场。

抗击日寇的铮铮铁骨。

为了充分体现“英雄村”这一主题,在淄博高新区宝山生态科技园区党委、军屯村党总支及社会各界的大力支持下,河北森

海文化传播有限公司邀请了众多影视资深制作人参与该剧制作。河北森海文化传播有限公司,近年来参与制作了《有个地方叫马兰》《中国兄弟连》《我的

发小儿》《啦啦啦小魔仙》等多部佳剧,在社会造成较大反响。其中,32集电视连续剧《有个地方叫马兰》去年播出后,得到全国广大观众热议和好评。

电影故事片《火光》故事虽小,但是意义深刻,尤其是该片将通过小故事展现大情怀,用小细节呈现大主题。编剧杨金辉近年来创作以黑铁山为背景的文学作品十余部(篇),近300万字,曾在《北京文学》《山东文学》《时代文学》《前卫文学》等文学期刊发表长中短篇小说20余部,多次获省委宣传部、省作协奖励及省级文学期刊奖项,同时创作影视作品多部。《火光》的问世会让观众耳目一新。



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多现场报道